

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 780501 版面 三版

下天闔日赴 生文李

治貞王戰會 下麓山士富
格資試考獲盼 棍揮笑談

珠麗王 記報本

上嶺果



●「以前，在這個季節打一場高爾夫，多麼不可能，現在可輕鬆了。」前幾天，王貞治特別邀請由國內前往日本發展的李文生一起打場高爾夫，將正展開的日本職棒熱季拋在腦後。

王貞治自從卸下巨人隊監督重擔之後，有較多的時間打高爾夫，並且經常參加日本華僑組成的「四明會」高球友誼賽，他得知李文生有意前往日本發展，特別安排與李文生同組比賽，切磋球技，並勉勵這位同胞後進。

那天比賽地點是在富士山下的新開幕球場富嶽俱樂部，由於兩人都是初次來到該球場，再加上「不太專心」，所以都很「高桿」，李文生七十七桿，有單差點實力的王貞治則為八十三桿。

王貞治的高爾夫球齡不亞於棒球，他的棒球成就贏得許多日本職業高球選手的敬重，經常與高球名將比桿，因此，王貞治的高爾夫球技一流，李文生說：「他的開球距離不輸給職業選手喔！」

李文生自從去年底世界杯打出信心，回國後更加苦練，並且決心朝日本發展，他說：「日本職業高球員考試剛考過，我看兩位外國選手考上了，給我很多信心。」日本巡迴賽的規模，僅次於美國巡迴賽，深受國際高壇重視，但是窄門難入。現在有許多人從旁協助，李文生希望順利取得考試資格，加入日本巡迴賽。